

市直机关考选116名工作人员

面向基层公务员,8日起开始报名

本报7月5日讯(记者 李晓闻) 根据青岛市市直机关的编制空缺情况和工作需要,青岛市将从市区(市)级及以下机关基层公务员中,公开考选担任主任科员及以下非领导职务公务员116名。网上报名时间为7月8日—10日16:00。

本次考选范围和条件为:在青岛市区(市)、镇(街道)机关工作,已进行公务员登记备案,且在编在岗的基层公务员和省、市委组织部选调生。青岛市所属垂直管

理单位设在区(市)、镇(街道)的单位符合条件的公务员也可报考。要求具有大学本科及以上学历,年龄35周岁以下(1976年7月8日以后出生);报考“仅限选调生身份人员报考”职位的年龄须在32周岁以下。同时要求具有三年以上基层工作经历,选调生或在公务员岗位上获得过年度考核优秀等次的,基层工作经历可放宽至两年。

此次有43个部门共考选116名工作人员,专业要

求涉及会计类、审计类、法学类、经济类等,其中有30个计划明确要求“有较好的文字综合能力”。考选计划最多的是市中级人民法院和青岛高新技术产业开发区管理委员会,各有10个考选计划。

此次考选的报名工作,采取统一时间、网上报名、网上确认、网上收费的方式进行。网上报名时间为7月8日—10日16:00。网上查询、缴费时间为7月9日—12日16:00。报考人员须登录公务员

考选网上报名系统(<http://rsks.qdhrss.gov.cn/gongwy2012/webregister>)进行报名。

报考人员在网提交报考信息后,可在第二天至查询时间截止之前登录网站,查询报名资格初审结果。通过资格初审的报考人员,要于7月9日—12日登录青岛市人事考试网,进行网上缴费,并于7月18日至21日登录该网站下载、打印准考证。笔试时间为7月22日9:00—11:30。



17中、19中 分数线一般高

都是583分,都比去年涨了20多分

本报7月5日讯(记者 李珍梅) 5日,市教育局发布了青岛15中、17中、19中、39中普通班的招生录取线。同时也公布了17中福彩班和39中海洋教育创新人才培养班的分数线。与去年比,这些高中的分数噌噌涨,少则涨了18分,多的涨了28.8分。17中福彩班录取线为597分,为中考录取分数线第四高。

今年,青岛15中普通班计划招收12个班,并实行小班化教学。其计划内录取线第一第二志愿571.5分,比去年的543分涨了28.5分;差额投档线第一第二志愿569.5分,比去年高了29.5分。

17中普通班计划招收8个班,计划内录取线第一第二志愿583分,比去年高了22分;差额投档线第一第二志愿582分,比去年高了21分;19中普通班今年共招收12个班,实行小班化教学,计划内录取线第一第二志愿583分,比去年涨了25分;差额投档线第一第二志愿582.5分,比去年涨了26分。

青岛39中普通班计划内录取线第一第二志愿571.5分,比去年涨了18分,差额投档线第一第二志愿569.5分,比去年涨了20分。

除了15中、17中、19中、39中普通班的录取分数线,教育局还公布了17中福彩班和39中海洋教育创新人才培养班的录取分数线。其中,17中福彩班计划招收1个班,计划内录取线第一第二志愿597分(其中597分考生四科会考科目须3A1B以上);39中海洋教育创新人才培养班(1个班),计划内录取线第一第二志愿594.5分。以上计划内录取线及差额投档线,历史、地理、生物、信息技术四科会考成绩为2B2C(含2B2C)以上。

从这次划定的录取分数线来看,这几所学校与已经公布的几所学校比,较去年涨幅更大,基本都在20分以上。

今年17中福彩班录取分数线排在2中、58中和9中之后。“福彩班”招收对象为家庭经济收入较低的优秀初中毕业生。学生进入福彩班后,享受“五免一补”待遇,即“免学杂费、课本费、校服费、住宿费、保险费”,另外家庭经济特别困难的学生还能享受一定的经济补助。综合评价优秀者另外享受福彩奖学金。

卫生监督举报投诉 八成针对医疗机构

发现侵害健康行为,可拨打85788111

本报7月5日讯(记者 杨林) 4日,青岛市卫生监督局公布第二季度举报投诉情况分析。其中,受理数量最多的仍为针对医疗机构的投诉,涉及问题主要为无证行医及超出经营范围开展诊疗活动。

针对医疗机构的投诉有66起,占所有投诉的第一位,占举报投诉总数的82.5%。投诉问题主要涉及医疗机构没有《医疗机构执业许可证》擅自开业,没有《医师资格证》非法行医;有的医疗机构超范围经营,非法出租科室,没有有效的《医疗广告审查证明》违法违规发布医疗广告。还有的医疗机构聘请未经注册或未变更注册的人员开展诊疗活动,生活按摩保健场所等非医疗机构开展针灸、按摩、推拿、刮痧等中医诊疗活动。

公共场所卫生投诉有9起,占所有投诉的第二位。主要涉及游泳场所水质混浊不达标,浸脚池无消毒液,洗浴中心公用毛巾、拖鞋不消毒;健身房环境封闭空气不流通或者无通风设施;宾馆、美容美发店等公共场所卫生差,工作人员无《健康证》、《从业人员卫生知识培训合格证》上岗。

青岛市卫生监督局相关工作提醒,市民一旦发现身边有危害健康的消费行为,应立即拨打青岛市卫生监督局投诉举报电话85788111进行举报,执法人员将根据举报情况依法进行查处。

人间处处有真情

可敬老人——

捐出万元奖金 资助贫困学生

本报7月5日讯(见习记者 吕璐 通讯员 马俊秀) 5日上午,2011年“感动青岛”十佳人物周宝存老先生来到山东科技大学青岛校区,将其获得的一万元奖金捐助给该校8名贫困大学生。

在5日的捐助仪式上,徐旭、任娜等山科大的8名学生获得了周老先生的捐助,他们的家庭都比较困难,其中徐旭家庭最为困难。刚念完大一的徐旭学习采矿专业,虽然他家庭

困难,但学习用功,成绩优异。徐旭告诉记者,过去每年6000元的学费要靠助学贷款,每个月400元的生活费靠平时打工赚取。前些日子,他没有申请成功大二学年的助学贷款,还需要交6000元的学费,正在他发愁时,周宝存老先生的捐助帮了他大忙。徐旭打算用周老先生捐助的3000元加上暑假打工赚的钱交下学期的学费。

据介绍,今年1月,2011“感动青岛”十佳人



周老先生与受捐学生谈心。吕璐 摄

物评选结束后,周老先生主动联系团市委,希望把一万元奖金捐给贫困大学生。早在去年9月,周老先生用积攒的一万元资助了青岛大学的5名学生。这一次,团市委为周老先生联系了徐旭等8名山东科技大学的贫困学生。

在了解到周老先生省吃俭用资助了很多贫困学生后,徐旭等同学都非常感动,徐旭说:“周大爷每个月把大部分的退

休金攒起来帮助贫困学生,他的事迹让我们感动。在我最困难的时候周大爷及时帮助了我,真的非常感谢周大爷。”

周老先生也希望受捐助的学生也加入到公益爱心活动中。他打算每年都从退休金中省出一万元做公益,“这次的奖金不算在其中,今年我又攒了一万元,打算9月到济南帮助有需要的贫困学生。”

爱心企业——

捐赠志愿队员 千万元人身险

本报7月5日讯(见习记者 吕璐 通讯员 孙京利) 有这样一群志愿者,他们搜救山间迷路驴友,他们搜救海中溺水游客,他们会在事故下进行紧急救援和心理辅导,他们保护其他人的生命安全,自己却缺少一份保障。5日,中国人寿青岛分公司向青岛红十字会救援队的70名骨干队员捐赠保额高达1508万元的人身意外保险,每位队员将获得21.54万的保险。今后队员们的

志愿服务将获得安全保障。在5日的捐赠仪式上,青岛市红十字会副会长李然说,红十字会致力于救援队的专业建设,也希望能为队员们提供更多的人身保障。红十字会方面曾经打算为救援队的队员们投保,但是很多保险公司把救援队的志愿者们纳入最大风险类,只愿意给个别队员以资助的形式投保,不同意给每位队员都投保。

“感谢中国人寿青



投保附图。

分公司对我们的捐赠,不仅给了我们队员保障,也让更多的人关注这一群体。”李然称。中国人寿青岛分公司的代表也表示,今后会进一步提高对队员的保障待遇。

据介绍,去年,青岛红十字会志愿者应急救援队救援30多次,营救遇难遇险群众100多人。因为队员在救援过程中严格操作,警惕性高,还没有遇到过受伤严重的事情,但是在赶往救援的路上,树枝刮

破队员胳膊的状况也时有发生。

蓝天救援队的李延照队长告诉记者,玉树地震期间,全国蓝天救援系统的一名救援队员赶往玉树过程中,车子不慎坠入山崖,该队员受重伤,当时蓝天系统的全国队友为他募集善款治疗。“如果当时那位队员有保险的话,治疗能得到更大的保障。”李延照说,现在有了保险,每次出去救援时家里人心里也踏实了。